6. Internationale Elektrotechnik-Olympiade der Schulen der Euroregion Neisse

NEISSE - ELEKTRO 2000
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NAzZWIZKO......ceeveeeeiieiiiiiins

Zadanie dla ostatniej rundy
90 minut ; z Zaleznosci Podstawowe i State

1. Dany jest zozdzielacz napieciowy wedtug zatagcznego szkicu

R1+R2 = 250W
R. = (1-K)R

Rz = kR

Rg = 10kW
Uq= 12V

Obliczy¢ dla k =0.75
DU =Upg - Up!

Uog =Us przyRg ® ¥

2. Dany jest ponizszy uktad potgczen.

Ry = 10W
R, = 18W
R3;=25W

Uq= 12V
la=0.5A
IB: 0.2A
Ic=0.3A

Obliczy¢ I, !
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3. Obliczy¢ pojemmnosc¢ kondensatora ptytkowego !

A=adb -
a=b=10cm Powietrze —"
a; = 4cm A‘(}V

Szkto -
d =5mm
di=2mm <

ep =8.85x10 12 As/Vm /

Szkito: e =6

4. Cewka(liczba zwojow N = 300) porusza sie z predkoscig v = 1,6m/s w jedolitym
polu magnetycznym B =1,2T . (wymiary w mm)

a) Obliczy¢ funkcje napiecia wzgledem czasu u, = f(t) !
b) Przedstawi¢ funkcje u = f(t) na Wykresie !
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5. Obliczy¢ dla czasu ti, t; i t3 napiecia Us i Ug !

t

Uq= 100V
R; = R, =100kW
C1:C2:C3:C4:C5:C6:6OITF

L>1;

t3>>1

UQK

AN

N\

RZ
—1__
| C, —

SB (/ C5|
X |
—>
1 U _
Z
RZ
——1__
o 4 C, —
B (/ 05|
X |
—>
1 U |
, == 5 C, —
Z

RZ

——1__

C. —

6
SBI c5|
X |
—>
1 U |
, == 5 C, —
Z

PDF byl vytvofen zkuSebni verzi FinePrint pdfFactory http://www.fineprint.cz



http://www.fineprint.cz

